



Вновь на «крючке» у мошенников самая доверчивая категория населения – пенсионерки. У 70-летней жительницы улицы Гагарина г. Горловка две злоумышленницы «умыкнули» 10 тысяч гривен, которые женщина собирала несколько лет буквально по гривне, отказывая себе в элементарных вещах.

Когда неизвестные дамы представились сотрудницами собеса, пенсионерка так прониклась доверием, что пустила их в квартиру. Пока разговаривали по душам, гости умудрились забрать из хозяйского шифоньера все деньги.

Исчезновение крупной суммы женщина заметила только после их ухода. По факту случившегося возбуждено уголовное дело, сообщает [пресс-служба](#) УВД Горловки.

Сотрудники милиции снова обращаются к родственникам пенсионеров, соседям и знакомым проводить разъяснительную работу и настоятельно советуют одиноким пожилым людям не открывать незнакомцам двери, какими бы службами они не представлялись, тем более, что сотрудники собеса не ходят по домам и не проводят денежных реформ.